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МИМШИїГЕШЕФТИ ЖОВТОБЛАКИТНИКІВ. *Отже, виходить, що гетьман-1 

ська лівобережна держава ра-
____________ зо* Із своїм сеньйором. Німеч-1;

. І чиною, мали-б прикривати Пра
Кореспондент київсько .' вона перебувала в стадії по- побережжя, себ-то польський 

‘Пролетарської Правди * з передні х балачок і тепер імпе- прохід до Чорного моря ai і 
Праги, помістив недавно ціка- ріялїсти ставлять П конкретна нападу російської радянсько: ППТІІЙ У ПИҐПГП СПРВПЇ DEDfl ПІЛ- Рлжки у Голяндії 1928 року
ау статтю про гешефти укра- Що-ж примушує Англію,|республіки. Польща-ж, знаю ІІПІПгІ MJllI ILÜ DUuDUI | lDUJIiw” були два страйки молоді; один
їнськит ‘патріотів*. яку й Францію, Німеччину й Польщу чи, що напад на Лівобережжя IIІІІІІП" lift lift ПІ з них тривав 14 днів. Були на
друкуємо без змін попите, "займатися* справою інтереси означатиме напад і на Право-] II ІИ H LS I Mu J1ІІЛІ віть політичні страйки. Про
(Коли мова йде про “інтереси-1 ції? Поминаючи природну іх бережжя, примушена буде до-! ly Fill VI IFIVJIV^yi процес радикал нації свідчить
цію*, то треба розуміти зброй- що ненависть, як капіталістич- 1 помагати правобережцям бо- —;---------------  також розвал Соціалістичного
ний напад на Радянську Укра- них держав до Радянського ронитись від сусідів, а задазом „ „ Москві розпочав! протягом часу ставить питан

Союзу, треба звернути увагу, прагнутимуть поширити свог ‘ . v. ^ecBiTllifl ня „отрібн.сть воювати °"°“ іону г
ось на що. нежі на Дон Кавказ, де нв :КонгрсС Комуністичного Інтер-і Для війни треба готувати "є Причини всьому цьому, е.

Відомо, що між Німеччиною зустріч ,м сунула-6 англ.#-; Молоді. | тільки знаряддя, але 'і людей, і 3»ичвйно’ погіршення еконо-
й Польщею напрх^кеяі стос vu- сько-фпанцузька спилка. При „ .»п . _ _ „ Г: ... • В умовах надзвичайно заго- Цю підготовку тепер здіисню-кн через Ланціг та вихід до такій комбінації для Німеччи- _ , > -___л мfI U п стреної класової боротьби за'ють у шалених розмірах. Мі -,моря для Польщі, яким від Ні ни здійснюється мрія про до ; * h му_ „ г. . „ молоде покоління пролетарів-: літаризм зростає. І з поглядумеччинн, відтято Східню Пру рогу на Схід, а для Польщі є * * ■
сію. З часу, як Німеччина та вигода, що злучаючи Гали- 
вступила до Ліги Націй, Аи- чину з Правобережжям, вона 
глія явно стала в оборону ін- позбудеться в себе вдома ба- 
тересів1 Німеччини що-до Дай- гато дуже шкідливих меншо- 
цігського проходу, Франція-ж, стей. Отак Східна Галичина 
навпаки, рішуче обстоює поль
ські інтереси.

Усі спроби знайти якййсь 
вихід із цього становища не 
дали (добрих наслідків, і хто 
знає, чи не потроиуїли-б свої 
чавунні лоби ті англійсько- 
французькі політики в -данціг- 
ському проході разом із Нім
цями й Поляками, як-би чорт 
не підсунув українських прой
дисвітів, що вже довгий час 
жебрають на варшавських сміт
никах і дістають серебреники 
від Англійців.

Ці паскудники встромили 
свою огидну пику\в справу 
данцігського непорозуміння н 
чвакнули: "врятувати ситуацію 
може лише Чорне море й О- 
деса*. І неспокійний данціґ-

Куток робітничо-фармерської молоді
-**

Поруч з цим перед КІМ'ом 
стоїть ще низка завдань по ви
правленню хиб, що помічали
ся до цього часу в його роботі: 
Треба зміцнити організацій
ний стан КІМ'у та його роботи 
серед молоді. Треба присто
сувати методи роботи КІМ’у до 
специфічних умов кожної кра
їни, Треба придати більш ю- 
нацькнй характер методам 
впливі? на молодь, збільшити 
роботу в юнінх та звернути 
яко мога більше увагу на о- 
яоплення культурних та побу
тових інтересів молоді.

їиу.)
Інтервенція с тепер модна 

тема серед українських емі
грантів. Інтервенцією захоп
люється купка ‘діячів* та без

мінного ітю.тітичного станови
ща молодих робітників. У цьо- 

основа всього. З друге-, 
го боку, безперечно, що все 
більш відкритий перехід СО- 
ціял-демократичних лідерів на 
бік капіталістів відкриває очі 
робітничій молоді, приводить 
до розчарування в соціял-де- 
мократнчній політиці. Відхід 
від соціял-демократів зміцнив
ся. Важливим фактором по
лівіння молоді є й робота са
мого Комуністичного Інтерна
ціоналу Молоді.
Молоді за останні 4 роки про
робив велику роботу що дз 
пояснення справжнього лиця 
КІМ’у. В своїй роботі КІМ має 
багато значних досягнень. Тут 
і антимілітаристська робота 
за 4 роки і захист економіч
них потреб і імтресів робітни
чої молоді й юнійна робота, 
яку КІМ веде у низці країн за 
допомогою юнацьких секцій, 
юнацьких комісій та юнацьких 
комітетів.

усе жовтороте юнацтво, що в 
дитячих роках п.режило рево
люційні події й попало на емі
грацію. Інші-ж ставляться ріж
мо: одні, так звані, ‘дикі’ від
мовчуються, а другі, організо
вані, як фашістн та особливо 
новофашісти з організації 
‘Молода Україна", нападають 
на інтереснтистів. Новофаші- 
стів емігранти називають *ні-
ціонал-більшовиками" за те, 
що вони стоять на грунті ди
ктатури національного проле- 
таріяту даного народу й визна
ють консолідацію пролєтарі- 
яту в міжнародньому розмірі. 
Ідеольогом цих фашістів є 
Буткевич, члени організації — 
це переважно емігранти з За- 
хідньоі України. *

З інших емігрантських угру-

ту, що розгортається у цілому підготовки людського складу 
доводилося конгресові молодь — найсоковитіша, най-, 

здоровіша, фізично міцна ча- 
набирає

світі,
намічати шляхи завоювання 
трудящої молоді під прапори 
комунізму.

Я. А’м/хк».
стина
важливого значіння. Ось чому 
буржуазія звертає тепер ви
ключну увагу на мілітаризацію 
молоді, на її націоналістичне, 
імперіялістичне виховання.

населення

ПРИГОТОВЛЯЄТЬСЯ 
З’ЇЗД ПІОНЕРІВ.

разом із Правобережжям тов- 
клася-б в київському чи там 
кам'янецькому або проскурів- 
ському соймі. а Поляки з Вар
шави своїм "нєпозвалям" на- 
кладали-б заборону на всякі 
"законодавства". »

ЯК КАПІТАЛ ВИЗИСКУЄ 
МОЛОДЬ.

У звязку з проведенням ка
піталістичної 
роля молоді, її питома вага в 
процесі виробництва на під
приємствах надзвичайно швид
ко зростає. По багатьох кра
їнах молодь у значно більшій 
кількості, ніж дорослих робіт
ників, притягують до підпри
ємств. По багатьох місцях ка
піталісти відмовляються від 
притягання на фабрики і заво
ди дорослих робітників, а уай- 
мають молодих дівчат, або 
взагалі молодь, як найвигід- 
нішу робочу силу. Але поруч 
зі зростом ролі молоді на ви
робництві, у промисловості, 
зростає й експльоатація моло
ді. Зростає й так званий “ду
ховий ’ вплив на молодь з бо
ку буржуазії та її помічників 
— духівництва, клерикалів та 
соціял-демократів.

Зацікавлена в тому, щоб 
кадри, що входять у виробниц
тво, не зривали капіталістичної 
раціоналізації, а були її про
відниками, буржуазія збільшує 
свою агітаційно-пропагандист- 
ську роботу серед молоді.

ЯК КАПІТАЛ ОРГАНІЗУЄ 
МОЛОДЬ.

раціоналізаці і. Наприкінці грудня цього ро
ку відбудеться важна подія 
для робітничого руху в Кана
ді. На цей час призначено пер
ший з’їзд Юних Піонерів Ка
нади. В нарадах будуть брати 
участь делегати зі сходу аж від 
Монтреалу, а з заходу від 
Порт Артур.

Перед тим мають відбутися 
днетріктові з’їзди в таких о- 
кругах: Порт Артур, Північне 
Онтеріо (Тіммінс і околиця*, 
Содбори, і в місцевостях біля 
Торонто, як Гемилтон, Винд- 
зор і інші. На цьому останньо
му будуть також делегати з 
Монтреалу. Торонто, де буде 
з’їзд відбуватися, матиме чи не 
найбільше делегатів.

На цьому з’їзді перший раз 
в Канаді робітничі діти, деле
гати піонерських організацій 
зійдуться на наради над про
блемами діточої організації і 
вироблять плини для поширен
ня своєї праці і для побільшен
ня числа читачів своєї'газети 
“РІонг Камред”,

Заяча про цей з’їзд виклика
ла в рядах Юних Піонерів ве
лике зацікавлення і задоволен-

НЕБЕЗПЕКА ВІЙНИ И 
МОЛОДЬ. Комінтерн

В Англії, наприклад, як відо
мо, існують т. зв. "юнацькі кор
пуси", що нараховують 120 
тисяч осіб. Потім, бойскавти, 
що здійснюють мілітаризацію 
молоді, .нараховують 350 тисяч; 
стрілецькі клюби об’єднують 
150 тисяч осіб, серед них дуже 
багато молоді. В Америці 
“громадянські табори військо
вого навчання" нараховують 
35 тисяч осіб, ббйскавти 570 
тисяч осіб інші військові орга
нізації, в яких — велика скіль- 

1 мільйон 175

Отак-то занадто ласі “прия
телі України ‘ ділять- шкуру ще 
невбитого ведмедя, отак-то 
"українські Юди" тягнуть же
ребка, кому має дістатися пе
лена з розтятої "Неньки Укра
їни", і розробляють плян, із 
якою церемонією мають під
нести голову України вельмож- 
нГ кати, що радо-б ту голі
воньку власноручно відтяли.

С—ий.

повань висловились проти ін
тервенції англійсько-польської 

„ авантури устами Мандрики ша- 
ловалівці на сторінках "Нової 
України* з червня цього року.
Соціял - Уемократи “ховають
голову в пісок”, подібно до ський прохід у сполуці з Чор- 
струся, мовчать, ніби води на- ним морем і Одесою перетво- 
брали в рот, хоч недавно й від- рився на той фокус, який зра- 
були свій з’їзд, на який прибу- зу-ж до якогось часу, сконсо- 
ли делегати й з Галичини. лідував і Англію з Францією,

Особливо енергійно взялися і Німеччину з Польщею. Пр-І- 
до праці Кубанці: Макаренко скурів, Жмеринка й Одеса 
невгомонно доводить, що хіба погана компенсація для 
справжній порятунок для "у- Поляків за відмовлення від 
країнської справи" прийде з данцігського проходу?
Кубані, а "міністр" — вони й Але Поляки, як Англійці і саний 12 годин перед смертю: 

~ таких мають — добродій Су- Французами, добре знають, Шановці Товариші!
лнтицький роз’їзджає по Бал- що, по-перше, здобути прохід Вмираю і тому не можу даль- 
канах, і "Европах*. збираючи ! до Чорного моря не можна ше передплачувати “Руде Пра- 
своїх молодчиків чи, як тут ка иобути підписанням угоди з во", яке я в останні дні н чита-

урядом Лівицького, а по-дру- ти не міг, бо очі мені виподі- 
Метушня з приводу інтер- ге, здобувши його, не можна дають службу! Вмираю на 

Де які осо- буде втримати без Німців, які пролетарську хоробу, туберку
льозу (сухоти ), ще молодий, 

єнтовані й досвідчені. З цих бо маю 40 літ. Неумолима 
мобілізації до причин Німці в компенсацію смерть вже посягає на мене

революційні сили мо
лоді.ТАК ВМИРАЄ КОМУНІСТ. кість молоді 

тисяч осіб. У Німеччині є.при-Центральний орган чехо
словацької компартії “Руде 
Право" друкує листа, яко
го післав до редакції уми
раючий робітник комуніст. Цей 
товариш був постійним чита
чем "Рудого Права". Був це 
товариш Храст з Подолян коло 
Оломунцн. Ось- йоТТ) лист, пи-

, ...... Комуністичний Інтернцюна.іближно 20 організацій військо- ,,Молоді тепер оаєднує комсо- вого типу, які об єднують ра- 1 ... ■„ ... і мо.іьські організації 44-ох кризом з дорослими 3 мільиони .. . 1ін. Кількісним склад цих орга- 9:Ю тисяч осіб, серед них вели- f
ка кількість молоді. У спор
тивних організаціях Німеччи
ни також є кольосальна кіль
кість молоді, що здійснює зав-

ні за цій виявляється в таких 
цифрах: Радянський всесвітний 

2,030,000 осіб. 
Інші країни складають понад 
150,000 членів. Крім того під 
впливом КІМ’у перебувають 
низка політичних легальних 
організацій, що співчувають 
йому, як: Червоний Юйгфронг 
Німеччини і низка інших но 
ріжних країнах, що разом нара- 
ховуть сотки тисяч членів.

З таким активом КІМ пере
ходить до дальшої своєї робо-

комсомол

дання воєнізації і мілітаризації. 
В Італії запроваджено допри
зовну підготовку молоді 18 
19 років. Керує допризовною 
підготовкою фашістська мілі
ція. В Італії фашістські юнаць
кі організації нараховують 480 
тисяч осіб; спеціяльна дитяча 
фашістська організація нарахо
вує 490 тисяч осіб. У Франції

ня.жуть, “мертві душі".
Через добірні комісії, через 

насадження спортових органі
зацій на Ждприємствах, через 
фабрично-заводські газети і
цілу низку інших форм, які те-1 допризовну підготовку запро

ваджують до шкіл, крім того, 
існує сіть буржуазних органі
зацій, які здійснюють ЦЮ І1ІД-

Ця подія має чимале зна
чіння для цілого робітничого 
руху, особливо, коли ми прига
даємо гарну працю піонер
ських організацій в Сполуче
них Державах, Европі і Китаї. 
Робітництво повинно звернути 
на це свою увагу. Комуністич- »

готовку. ^ Польщі нарахову- Які-ж головні завдання КІМ \ ^ий рух безнастанно працює 
ється 200 тисяч осіб в органі- тепер? Вісь світового стано-,для того що6и робітничих ді- 
зації “Стшелєц". ! вища це військова забезпе-

венції величезна, 
би потайки з польським паш- н справах Сходу найкраще орі-
портом, давши підписку, що ти.
вступлять при
українського війська, переби- за повернення їм данцігського своїми кігтями і тому це пи
таються на Волинь то-що, проходу зобов’язуються взяти сьмо пише за мене товариш. 

Запевняють, ніби то полки активну участь у здобутті про- мій швагер. Нашу газету читав 
українські будуть формувати- ходу до Чорного моря й за- я в останніх годинах зі заці- 
ся біля литовських кордонів, кріпленні та обороні його для 
Однак дивна річ : зважаючи Поляків,
на таку метушню й ніби кон-! 
кретні факти про готування

пер посилено розвивають, кля- 
са капіталістів силкується ви
ховати МОЛОДЬ ДЛЯ покірливо
го служення справі капіталі
стичної раціоналізації. Вон і 
силкується заглушити в ній 
класовий інстинкт, закувати і і 
в ланцюги капіталістичної ди- 
сціпліни на підприємствах і по
слабити пролетарську класову 
боротьбу. Це й роблять єван
гелії цькйТГЇ католицький ін-

ЗАВДАННЯ КОМІНТЕРНУ 
МОЛОДІ.

кавленням і в часі страшних 
болів я тішився з того, що в 

Коротко сказавши, інтереси ній написано. Одиноким моїм 
Поляків і Німців на Україні бажанням було діждатися ви- 

генераціїї хитроумні політики погоджу- зволення працюючих з ярма
капіталізму, але я не діждався 

Виходячи з того гарного дня. Втіхою в о- 
станніх хвилях життя було для 
мене те, що того дня діждуть
ся хоч інші. ’'Кінчу і бажаю 

намітили вже успіху революційній партії, 
оці залякати поділ України на дві частини : Тими рядками кінчиться також 

більшовиків, щоб добитись Правобережна Україна стано- моє життя, 
поступок. , вила-б разом із Сх. Галичиною 3 останнім поздоровленням

Справа з інтервенцією набу- українську республіку" в фе- j "Праці честь" 
нової форми. Ще деративній спілці з польською

тей притягнути до боєвого ро- 
Звідціля боротьба "Роти бітничого руху. Юні Піонери, 

загрози імперіялістичноі війни. ll(, Q0eBa організація робітни- 
I Захист Радянського Союзу, бо- і

ка.
РЕВОЛЮЦІОНІЗАЦІЯ МО

ЛОДІ. чих дітей під проводом Ліги 
ротьба проти інтервенції в Ки Комуністичної Молоді, 

рігається н дальше швидке ре- таю і захист китайської рево-, Оскир Рш.н.
волюціонізування робітничої Хюціі, для чого треба мобілі -, 

тернаціонали молоді, що нара- молоді. ГЇоказчиком-шього є зувати широкі маси трудящої:
ховують f*Û30M 4 мільйони з насамперед хвиля страйків, які молоді, прилучити іх до кому-; ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
ЛИШКОМ малолітніх членів. Со-^прокотилися не ТІЛЬКИ Ь евро МІСТИЧНОГО ПОГЛЯДУ В питанні] к • і часопис ДЛЯ ообІТ-
ціялістинний Інтернаціонал мо-‘]„ейських країнах, але і/в Аме про війну, втілити в маси Ко-,один™”ОІ ( ф™мерсі,к„ї молоді

муністичне ставлення до цієї\ в англійській мові
найбойовішої пекучішої про -1 ТНЕ

інтервенції, старша 
емігрантів не вірить ні угодам ють так, щоб відшкодувати і 
петлюрівців з Англійцями то- одних і других.

можливість Інтервен- ЦИХ принціпів, петлюрівці і
“патріотичні"

Але водночас з цим спосте-

іцо, ні в
ції, а тим паче в її успішність, інші українські 
Уважають, що це є чергова діячі за гроші з польськими й
провокація, дуля в кишені, я- іншими панами, 
кою мають на цей вірний служака риці, і навіть у такій країні, як 

Туніс. Ми мали активну участь 
робітничої молЛі в страйкові 
англійських гірників. Ми мали 
активну участь молоді в страй
кові в Пасайку в Америці, де 
близько 40 відсотків страйке- 
рів складала молодь. У Німеч-

лоді
буржуазії нараховує 1.40 ти- YOUNfj WORKERблємисяч- членів і теж є одне З Вірних 
знаряддів буржуазного впливу 
на молодь.. Є ще ціла низка 
всякії^ організацій того-ж та
ки гатунку.

Друге завдання КІМ’у. це -І „„мі^Ги^т." п^Тух пр.-
боротьба Проти капіталістич- цюючої молоді в Канаді і других кра-
игч. П 41ІІПНЯ liqmnï почгоптан- їнах" Вчить, як організуватися і вест но * раціоналізації, розгорі.ш 6ороТьбу м краще життя працюіочої
НЯ маСОВОЇ боротьби, рОЗГОр- молоді.
тання страйкової боротьби мо-

молоді в

Храст Бедржіх. 
Товаришу Храст! Ми пере

можемо! І в день нашої оста-

ває тепер
минулого року “Українські Ві-1 республікою. Що-ж до Ліво- 
сти* чимало писали про’ гроші, | бережної України, то з неї ма-

" українську са- точної побіди поставимо тобі
і мільйонам таким як ти, без- Така є перша причина заго-
іменним героям - революціонс- стрення боротьби за молодь. ! чині останніми часами ми 
рам, величавий памятник: Друга, це — загроза війни. Ка- ли близько 16 страйків. З V-

Всесвітній Союз Соціалісти- j піталістична раціоналізація за-1 спіхом скінчилися тільки деякі 
чних Республік! ! гострює боротьбу за ринки із них, більшість зазнала по-

які дають урядові Лівицького ють утворити 
Англійці, й про готування до мостійну державу" ПЕРЕДПЛАТА 50 U. НА РІК. 

ПООДИНОКЕ ЧИСЛО 5 Ц.
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THE YOUNG WORKER 
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j 163l/2 Church St., Toronto, Ont.

з гетьма- 
ці і ном на чолі, але під протекто- лбді,

в страйкову боротьбу доро
слих робітників і зміцнення ро
боти в юніях.

втягненийма-інтервенції. Однак тоді 
факти не розворушили так емі- ратом Німеччини. Кандидата 
грацію, як тепер. Тоді справа на гетьмана висуває Німеччи- 
не була остаточно розвязана, на.
*■

його глузлива усмішка зникла, вигляд йо-Господь не знає холоду, ні жару! — кри-своєї раси. Одна стара жінка після свого За
нурення видряпалася на берег і гукала:

Я вмилася в крові ягняти! Я чиста! -е
Може, ти й чиста, сестро, — сказав без- 

та навряд чи ти гігієнічна 
Але, не звертаючи уваги на глузування, ста

ра вигукувала :
О, о. господь віддав мені весь світ незнаний.
Завтра він дасть мені небо й усі моря, й океани,
П бойові кораблі, злотом вщерть навантажені, # 
Попливуть до перлових брам,
Ми старі й безсилі, та радістю вражені.
Що чекати недовго вже нам!

Ідіть сюди, грішники! Сюди, грішники! 
купіль ваш, — гукала вона далі. .

- Хай би хтось із цих грішників краще ви
мив стінки того купелю, а то вони страшенно 
брудні, — сміявся безвірник.

Жінка почала співати, піп підхопив слова:
Біліший за сніг, так, біліший за сніг.
Тепер мене вимий — я буду біліший за сніг.

- Ого, це-ж до біса довго доведеться їх 
мити, щоб вони стали біліші за сніг, 
та вся Бил.

Чим довше вони співали, тим істеричніш! 
ставали вони.
- Деякі намагалися полетіти з землі, як вели
чезні чорні круки з розпістертими крилами. 
Вони падали й котилися по землі. Стара жін
ка з жовтими зубами відмовилася лізти у воду, 
бо там, вона казала, надто холодно

ДЖИМ ТУЛІ.
го був зовсім смиренний.

- Брати, — звернувся він до тих, що йо- 
я хочу приєднатись до вас

В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!

чав піп.ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ. А я знаю й не хочу дуба дати з холоду, 
я ще не підготовувала ку оточували, 

при цій щасливій нагоді. Я почуваю благовіст 
господень у собі.

Він радісно скрикнув і скочив у воду до

— відповідала вона, — 
ся до зустрічи з богом.

Сонце схилилось"далеко на захід раніш, ніж
АВТОБІОГРАФІЯ БОСЯКА. 

Переклав І. Ю. Кулик.
(Продовження.)

Не забудьте передплати
ти для своїх дітей МІСЯ

ЧНИЙ журнал

вірник.

всі ці чорні діти занурилися в жовту воду. 
Піп, що упрів від намагань тримати істеричних 
фанатиків у річці, оглядав стомленими очима 
тих, що зосталися. Залишалися сім таких, що 
не пройшли церемонії. Ще двоє влізло в річку 
до попа, а решта Н4 березі все також ревно 
співала.

Камезолька п 
незауважена ніким, крім Била й мене.

— Я стибрю камезольку, — сказав Бил. — 
У ній цибуля, та ще й з ланцюжком.

Парафія захоплено співала, бо три останні 
приєднались до стбмленої вже вихрещеної 
пастви. Бил підібрав камезольку й мовив:

—у Я зустріну вас, хлопці, на станції за го-

змученого попа, що схилився на жердку, яка 
тримала мотуза. Безвірника охрестили 
ним чином- під сміх, вигуки й сльози мокрих 
до нитки Негрів на березі.

Грубий піп поліз нарешті до берега; одяг ; 
щільно прилипав до йрго тіла. Авднторія спі-

“СВІТ МОЛОДІ”належ-
. Піп поклав свою камезольку на березі, а 

схопив мотузи темними грубими руками 
Ноги йому посковзнули-1

сам
й занурився у річку 
ся на дні. вода перекочувалася через голову, 
і мотузи від цього гойдалися й хилились. Він 
намагався виринути, а його парафія голосно

що виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадка, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро

бітничо-фармерської 
молоді.

Поширюйте вістку про 
цей журналі Збирайте | 

нові передплатні 
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
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oil а лежала скручена на березі, вала :
Господь Так. ми зберемося в річці,

У прекрасній.прекрасній річці,
ЗІ святими зберемось ) річці. 
Що тече до престолу господня! 
Всі вмиті у срібних хвилях, 
Гріхи залишивши скорботні.
Ми береюм підем, щасливі.
У день цей веселий і злотний!

співала:
Чи зустрінемось в бухті з братами. 
Як скінчиться наш буряний шлях. 
Де святні Петро буде з нами 
На небесних святих берегах?
Чя зустрінем Христа. сюго спаса. 
Як ній прийде за стадом своїм,
І ним обрана чорная раса 
Стане поруч з престолом святим?

В цю хвилину піп досяг берега. Його дум
ка відразу навернулась до земних справ, і при
голомшена здивованість з’явилася в його очах, і 
як він глянув на місце, де колись лежала його j 
камезолька.

дину.рего- — Гаразд, — погодились ми.
Коли Бил змився, подорожній бродяга ска

зав мені:

Зл цих слів піп знайшов точку опори й ру- 
рухи закликав одного з вірних, щоб ішов 

Нарешті дійшов він до кінця мотуза
до юрби.

ХОМ
за ним.
й став спиною до річки, обличчям J 
Один по одному члени парафії влазили в річку 
й залишалися під водою, доки збори співали 
й гукали на березі

В юрбі був безвірник, що сміявся з членів

— Ловкий парубок. Хто-б там тепер думав 
про цю камезольку?

Коли останній грішник занурився у воду, 
щасливий вигук почувся з темного зборища. 
Навіть цинічний безвірник зворушився.

—, Чи не бачив хто з братів чи сестер моєї 
камезольки? — скрикнув піп

— Так, ми бачили. Вона-ж була отут! - j 
Всі розгублено дивились на порожне місце. 

(Далі буде.) J
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